Материально-техническое обеспечение  МБУК «ДК «Юность»
МБУК «ДК «Юность»  является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, закрепленное за ним учредителем на праве оперативного управления. 
Уровень материально-технической базы.
Для того чтобы занять достойное место в окружающей социальной среде, учреждение культуры должно непрерывно поддерживать свой имидж, привлекательность, создавать вокруг себя насыщенную культурно-эстетическую ауру, формировать условия для восприятия и потребления его продуктов и услуг. Для этого необходима качественная и профессиональная работа специалистов культурно-досугового профиля и оснащение учреждения современными материально-техническими (музыкальными, звуковыми, световыми) средствами. На сегодняшний день  МБУК «ДК «Юность», это двухэтажное здание, в котором в 2017г. проведена реконструкция. 
Общая полезная площадь здания составляет 1785,8 кв.м.,  имеется  зрительный зал вместимостью  171 посадочных мест, оборудованный киноэкраном последнего поколения (4,8м*10м), кино-(видео-)проектором BARCO DP2K-20C,  акустической 2-х полосной системой PEAVEY. Конечно, любой согласится с мнением, что хороший звук и свет – залог успеха любого праздника, поэтому руководство Дворца культуры стремится поддерживать качество мероприятий на должном уровне, соответственно следит за состоянием таких важных составляющих технического оснащения, как звуковой и световой аппаратуры. На данный момент в пользовании Дворца культуры находятся:
- микшерные пульты: Allen&heath и Yamaxa MG10XU;
- кроссовер Replacement Crossover for Peavey SP5;
- акустическая система PEAVEY;
- цифровое пианино KORG B1-WH;
- световой пульт DMX DIMMER RACK involight DP 12.
 	Конечно, свет и звук, это далеко не все что необходимо для организации деятельности учреждения культуры. Именно поэтому обновление технического оснащения происходит регулярно, поскольку от этого зависит качество предоставляемых услуг.
Все кабинеты оснащены предметами мебели (шкафы, столы, стулья и т.д.). Благодаря бережному отношению и уходу, на данный момент вся мебель имеет хороший внешний и качественный вид.
Информационные ресурсы учреждения культуры.
[bookmark: _GoBack]Компьютерами оснащены кабинеты: директора, главного бухгалтера, методический кабинет, аппаратная и касса кинотеатра. Для сотрудников и посетителей (гостевой Wi-Fi) учреждения имеется доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям.
Функциональное использование персональных компьютеров.
Директор: работа с отчетной документацией, электронной почтой, выход в Интернет.
Главный бухгалтер: выход в Интернет, работа с текущей и отчетной документацией, электронной почтой.
Методический кабинет: выход в Интернет, работа с электронной почтой.
Аппаратная: выход в Интернет. 
В коридорах размещены информационные стенды для родителей и сотрудников, галерея грамот, дипломов, кубков, система пожаротушения, огнетушители.
В костюмерной собраны все сценические, театральные и танцевальные костюмы. 
Состояние прилегающей территории.
Площадь прилегающей территории учреждения составляет 2978 кв. м., состояние которой всегда находится в ухоженном виде. Сотрудники Дворца культуры заботятся о том, чтобы все люди, приходящие в учреждение уже по дороге к нему наслаждались красотой, получая при этом заряд хорошего настроения. Подъезд и вся прилегающая территория вымощена тротуарной плиткой, что придает ей аккуратный и современный вид. Имеются красивые клумбы, которые радуют наших посетителей. 
Обеспечение безопасности учреждения культуры.
Здание оборудовано системой круглосуточного видеонаблюдения (12 видеокамер). Камерами просматриваются основной и запасной входы в МБУК «ДК «Юность».
На этажах и в коридорах МБУК «ДК «Юность» имеются схемы эвакуации и информационные указатели эвакуации (указатели выходов, движения людей и т.д.). Укрытий для персонала и посетителей не предусмотрено.
На объекте имеется индивидуальная аптечка и медицинский комплект для оказания помощи пострадавшим.
Для эвакуации из учреждения предусмотрено 4 эвакуационных выхода.
· Имеются первичные средства пожаротушения (огнетушители) и внутренний противопожарный водопровод.
Здание учреждения оборудовано автоматической пожарной сигнализацией и системой оповещения людей при пожаре.

