Международный день пожилых людей
в ГП «Поселок Воротынск» в 2018 г.

Доброй традицией стало отмечать Международный день пожилых людей, ведь для наших мудрых и «очень взрослых» жителей это не только праздник, но и ещѐ одна возможность отдохнуть и пообщаться друг с другом. 
1 октября в МБУК «Дворец культуры «Юность» при активном участии главного специалиста администрации ГП  «Поселок Воротынск» Светланы Юлаевны Гулиной прошло празднование Международного дня пожилых людей.
Гостей пригласили в нарядный и уютный Зал торжеств. Прозвучали слова поздравления от Врио главы администрации Черновой Р.А. и Почетного гражданина МО «Поселок Воротынск» Мамбетшаева С.В.  
Перед гостями выступили творческие коллективы Дворца культуры «Юность»: вокальные  ансамбли «Рябинушки» (руководитель Т.В.Зеленская) и «Радуга  звуков» (руководитель Н.Н. Кондрашова), танцевальный ансамбль «Гринвич +,-» (руководитель И.Е. Пашкина). Все номера очень тепло принимались зрителями, потому что и юные, и взрослые выступающие вкладывали душу и профессионализм в свое выступление. Приятному впечатлению от выступлений способствовали и новые костюмы  артистов. Концерт получился ярким и запоминающимся.
 После концерта, в фойе Дворца культуры «Юность» гости с удовольствием пели хором народные песни и частушки с ансамблем  «Рябинушки» и танцевали под аккомпанемент Т.О. Горбачевской.
Праздник удался, все расходились с улыбками и прекрасным настроением. Цель вечера — подарить людям радость и хорошее настроение  - была достигнута. 
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